
 

Revoluční Intercom: Videovrátný, který změní 

váš pohled na svět přes zavřené dveře 

 

Inteligence spojená s krásou, kvalita z Německa. Atraktivní, spolehlivý a odolný. 

Rakouská společnost Loxone přichází na trh s dlouho očekávanou novinkou, 

interkomem nové generace. Videovrátný, který bezkonkurenčně přivítá každou 

návštěvu ve velkém stylu. 

 

Nadčasový design a jednoduchost 

Zapomeňte na staré, zašlé zvonky s nečitelným kódem nebo nefunkčními tlačítky. Díky 

dotykové ploše už návštěva nebude nikdy muset hledat, kde má zazvonit. Zvonek je totiž 

podsvícený a jakmile se k němu někdo přiblíží, rozzáří se. Elegantní řešení dostala i 

zabudovaná kamera, mikrofon a reproduktor. Ten je doslova neviditelný. Jeho krytí ho zároveň 

chrání před nepříznivým počasím. 

 

„Dokonalosti není dosaženo tehdy, když už není co přidat, ale tehdy, když už nemůžete nic 

odebrat.“ Tak pravil Antoine de Saint-Exupéry. V Loxone věříme, že Intercom předefinuje 

celou kategorii interkomů jako takových. Nový videovrátný využívá ty nejmodernější a 

nejkvalitnější komponenty. 



 

Atraktivní proximity senzor 

Ani této novince nesmí chybět něco extra, přidaná hodnota, která potěší nejednoho uživatele. 

U nového Intercomu se jedná o tzv. proximity senzor, tedy senzor přiblížení. Detektor probudí 

z pohotovostního režimu Intercom vždy, jakmile se k němu někdo přiblíží. Bell button (zvonek) 

zareaguje podsvícením a návštěva tak ví, co má dělat. 

Odolný vůči nepříznivému počasí 

Ani extrémní povětrnostní podmínky nezabrání tomuto novému videovrátnému ve funkčnosti. 

Jeho skleněný povrch totiž není jen designovým kouskem, je zároveň jakýmsi pomyslným 

brněním. Třída ochrany IP44 chrání zařízení ze všech stran před deštěm a sněhem. Nový 

Intercom je dostupný ve dvou elegantních barevných provedeních, a to v luxusní bílé nebo 

tajemné antracitové. 

Text to Speech 

Převod textu na řeč. I tuhle funkci má nový Intercom. Umožňuje v aplikaci uložit jakékoli tři 

krátké zprávy. Když někdo přede dveřmi zazvoní, stačí jeden klik a vzkaz se přehraje. To se 

může hodit především v situacích, kdy uživatelé domu nejsou v dosahu, dělají něco na 

zahradě, čistí bazén nebo chystají grilovačku. Nahrát je možné například větu „Jsem na 

zahradě, pojď dál“ nebo „Momentálně nejsem k zastižení“ a hostům se text přehraje. 



 

Soukromí a bezpečnost na prvním místě 

Lokální úložiště namísto cloudu. I díky tomu data uživatelů nikam neputují a nedostanou se 

tak k třetí straně, která by je mohla zneužít. Intercom od Loxone dbá na soukromí svých 

uživatelů. Díky využití WebRTC technologie a šifrování typu end-to-end, ke kterému dochází, 

když zvonek komunikuje s aplikací, je o bezpečnost postaráno. 

Dokonalá kombinace Intercomu a NFC 

Síťovým kabelem je do systému integrovaná i větev sběrnice Tree. Její 24V napájecí zdroj 

umožňuje připojení zařízení Tree s celkovým příkonem 3 W. Intercom díky tomu poslouží jako 

jakýsi přístupový bod pro integraci dalších zařízení do systému Loxone. Například přístupové 

řešení NFC Code Touch je tak možné připojit přímo k Intercomu. 

 

 



 

Raz, dva, tři... hotovo! 

Stejně bezproblémová je i samotná instalace nového Intercomu. Kvalifikovanému elektrikáři 

zabere minimum času. Stačí doslova pár minut a inteligentní vrátný je nainstalovaný. Potom 

už jen pár kliků v bezplatném nástroji Loxone Config a hotovo. Zůstává ještě odpovědět na 

jednu důležitou otázku: Kolik vlastně nový Intercom stojí? Cena je bezkonkurenční. Novinka 

vyjde na 12 999 Kč bez DPH. 

Co nabízí nový Intercom? 

● Nadčasový, čistý design se skleněným povrchem 

● Ultra kompaktní konstrukce (90 × 90 × 16 mm) umožňuje instalaci bez zápustného 

boxu 

● HD kamera se 120° širokoúhlým objektivem a UV filtrem 

● Interaktivní tlačítko zvonku, které se rozsvítí, když se přiblížíte 

● Neviditelné reproduktory 

● Integrovaný senzor přiblížení 

● Napájení pomocí PoE a komunikace přes Ethernet 

● Integrovaný Tree Extension (až 50 zařízení, max. 3 W) 

● Voděodolnost (IP44) 

● Ideální kombinace s NFC Code Touch 2. gen 

 

Všechny funkce nového Intercomu najdete zde: 

www.loxone.com/cscz/produkty/intercom/ 

Technické podrobnosti pro odborníky najdete zde: 

www.loxone.com/cscz/produkty/intercom/technical-page/ 

Loxone 

Martin Öller a Thomas Moser založili Loxone v roce 2009. Původně hledali řešení pro své 

vlastní domovy. To na trhu nenašli, tak se rozhodli vymyslet vlastní. Vznikl Miniserver, který 

zanedlouho způsobil nejen revoluci v odvětví inteligentních domácností, ale stal se také 

průkopníkem v jednoduchém ovládání a inteligentní automatizaci projektů všeho druhu. Od 

inteligentních domů přes komerční nemovitosti až po speciální aplikace. Loxone je systém pro 

profesionální instalace, nikoli spotřební gadgety. Díky síti více než 10 000 instalačních 

partnerů vzniklo již přes 156 tisíc instalací po celém světě. V době, kdy lidé létají na Měsíc a 

http://www.loxone.com/cscz/produkty/intercom/
http://www.loxone.com/cscz/produkty/intercom/technical-page/


 
auta se sama parkují, zakladatelé Loxone věří, že budova musí většinu úkolů v oblasti 

bezpečnosti, pohodlí a energetické účinnosti provádět sama. Namísto trávení času s 

technologiemi, dává Loxone tento čas lidem zpět.  

   

Skupina Loxone má více než 350 zaměstnanců na více než 20 místech po celém světě včetně 

například USA a Číny. V sídle společnosti v rakouském Kollerschlagu je zaměstnáno přibližně 

100 lidí. 

Obrázky (© Loxone) v plné kvalitě si můžete stáhnout zde: bit.ly/Loxone-Intercom 
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